



PROCES - VERBAL Nr. 18/31.07.2024

Încheiat azi, 31.07.2024, ora 14⁰⁰, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 718/24.07.2024.

Dl. Bodor Attila Bela, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 17 validați, lipsește: Borș Andra Ramona, Buzilă Victor Sebastian, Negrea Gheorghe Alin și Ferencz Vlăduț Ionel.

La ședință participă online Tudor Ionela, Vodă Marc Ioan Andrei, Hirișcău Horațiu Sever Nicu și Calinovici Mihai Achim.

Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Procesul verbal este foarte frumos întocmit, dar îl întreb pe domnul secretar dacă a transmis întrebările consilierilor la angajații primăriei. Văd că și data trecută am cerut un lucru important pentru municipiul Toplița, nimeni niciun răspuns n-a avut. Mai are rost să venim la ședință, dacă scrieți procesul verbal și îl puneți în sertar, angajații primăriei nici nu știu ce se discută în ședință. Primarul nu e aici, Managerul localității nu este aici. Ce rost are să mai venim la ședință? Se bate joc de noi, de consilieri. Foarte urât din partea lor. Și îl întreb pe domnul secretar dacă întrebările din procesul verbal au fost transmise în scris la angajații primăriei. Angajații primăriei nici nu știu ce se discută la ședință.

Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Mulțumesc foarte mult domnului consilier Szabo că apreciază faptul că procesul verbal este întocmit corect și conform față de ce s-a petrecut în ședința trecută. Și da, ca să răspund întrebării dumneavoastră, am transmis solicitarea pe care ați formulat-o în ședința trecută, compartimentului de specialitate prin adresă. Da, am transmis.

Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Mulțumesc.

Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Nu aveți de ce.

Supune la vot Procesul verbal nr. 17/16.07.2024 care este aprobată în unanimitate de voturi (13) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt incluse: un proces - verbal al ședinței anterioare, 6 (șase) proiecte de hotărâre și punctul *diverse* care este aprobat în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

În continuare are cuvântul domnul Bodor Attila Bela, președintele de ședință.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului alocației zilnice de hrană pentru persoanele vârstnice instituționalizate în Căminul pentru Persoane Vârstnice din cadrul Centrului Social Integrat.

Doamna Platon Raluca – Centrul Social Integrat - Bună ziua! Mă numesc Platon Raluca, sunt înlocuitorul șefului de centru, Natea Mihaela. Având în vedere norma de hrană de 22 de lei și Ordinul 29 din 2019, Centrul trebuie să asigure fiecărui beneficiar trei mese echilibrate pe zi. Deserturile asigurate beneficiarilor sunt preparate, de preferință în bucătăria centrului. Noi, de regulă, preparăm trei deserturi gătite în centru, pentru că este minimul obligatoriu. Centrul asigură beneficiarilor meniuri variate, de la o zi la alta, ținându-se cont pe cât posibil de preferințele acestora. Fiecare centrul va lua măsuri ca, pe lângă cele trei mese obligatorii, și gustările dintre ele, să existe permanent la dispoziția centrului, suplimente de hrană pentru beneficiarii care doresc să mănânce și la alte ore decât cele precizate în programul de masă. Deci s-a mai întâmpnat ca unii dintre ei să dorească o anumită gustare sau o cafea, un ceai, ce au avut poftă și trebuia, pe lângă meniul zilnic, să le oferim ce doresc. Și alimentația acestora conține fructe și legume proaspete, specifice fiecărui sezon, iar la indicațiile medicului, meniul poate varia în funcție de problemele fiecărui beneficiar. Am adus și vă pun la dispoziție cele 4 meniuri pe care le avem noi, le puteți consulta dacă doriți.

Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu o întrebare simplă și la obiect am doar, să-mi spuneți dacă medicul care este acolo e medic nutriționist sau e medic de medicină generală?

Doamna Platon Raluca – Centrul Social Integrat - Medic de familie.

Nemaifiind alte intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 91/2024**.

2. Proiect de hotărâre privind neaplicarea măsurilor dispuse de art. XXIX al Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, modificată cu privire la Serviciul public de Salubritate - structură cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local al municipiului Toplița.

Dl. consilier Coman Ionel – Domnule președinte, vroiam niște completări la acest proiect de hotărâre. Dacă din partea serviciului nu este nimeni în sală, atunci domnul secretar, câteva detalii. Iar întrebarea mea este dacă nu trebuia până la 1 iulie să ajungă în Consiliul Local proiectul. Mulțumesc.

Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Practic, prin proiectul de hotărâre pe care îl aveți spre analiză și aprobare astăzi, urmează să aprobați sau nu, în cazul Serviciului Public de Salubritate Toplița, să nu aplicăm măsurile dispuse de articolul XXIX din Legea 296/2023. Asta însemnând, în cuvinte puține, că vom continua să funcționăm cu acest serviciu conformat, exact cum îl cunoașteți, cu personalitate juridică și de la acest moment, pentru viitor. Dacă nu am proceda în felul ăsta, practic acest serviciu ar trebui să fie desființat, pentru că, potrivit prevederilor articolului pe care l-am invocat un pic mai devreme, aceste tipuri de servicii, fără o structură de personal de minim 50 de persoane, nu mai ar avea dreptul să funcționeze. Cu privire la punctul specific pe care l-ați menționat dumneavoastră, dacă nu trebuia să venim cu acest proiect de hotărâre la 1 iulie, să știți că norma legală pe care fundamentăm acest proiect de hotărâre este o normă derogatorie și, prin urmare, am procedat la conformarea acestui proiect de hotărâre după ce a intrat în vigoare. Țin să menționez aici că în cazul serviciilor de salubritate, deși a existat la un moment dat tot o derogare de la Legea 296/2023, care viza anumite tipuri de servicii publice de utilități, la momentul respectiv au intrat doar serviciile de apă și canalizare, nu s-a vorbit despre salubritate. Ulterior, legiuitorul a înțeles utilitatea, ca și aceste tipuri de servicii publice de utilități să funcționeze în continuare pe structurile pe care ele sunt conformate, pentru că există o probabilitate foarte mică, ca în teritoriu să existe servicii de acel tip, adică să aibă o structură de personal de 50 de persoane. În consecința acestui aspect, dacă nu am fi pus în aplicare această normă derogatorie de la articolul XXIX din Legea 296/2023, ar fi trebuit să desființăm serviciul de salubritate și practic am fi rămas pe această arie de activitate total descoperiți, pentru că, după cum știm cu toții până la momentul de față, SIMD - Sistemul acela de management integrat al deșeurilor nu este funcțional, prin urmare, nu poate să opereze la nivelul municipiului Toplița, iar altă variantă care ar fi putut să fie luată în considerare ar fi fost externalizarea serviciului, dar și aici avem o mică particularitate - nu știu dacă merită să o dezvolt - am fi putut să facem să aducem un operator privat, bineînțeles, care să vină o perioadă foarte scurtă, pentru că iarăși suntem sub incidența acelei acelei SIMD. Și atunci probabil că și costurile de operare ar fi fost în consecință, pentru că un operator privat, venind cu toată logistica pe termen scurt, bineînțeles că pune problema în primul și în primul rând de profitabilitate. Și atunci, pe cale de consecință, s-a considerat de către domnul primar, inițiatorul acestui proiect, că este de bun augur ca să nu aplicăm prevederile articolului XXIX din Legea 296/2023 și să continuăm să funcționăm cu serviciul de salubritate, așa cum e conformat el și îl cunoașteți cu toții în momentul de față.

Dl. consilier Coman Ionel – Mulțumesc. O completare la ceea ce ați spus dumneavoastră este faptul că, în urma discuțiilor pe comisie, v-am rugat ca de la serviciul de salubritate să primesc un stat de funcții, ceea ce s-a și întâmplat în timp util, înaintea ședinței am primit și vreau să informez colegii că în cadrul acestui serviciu sunt 18 persoane, dintre care 3 cu funcții de conducere, 6 persoane pentru colectare și stocare temporară a deșeurilor, iar alte 9 persoane pentru măturat, spălat, stropirea și întreținerea căilor publice. Asta era completarea pe care am adus-o și mulțumesc pentru statul de funcții primit.

Nemaifiind alte intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 92/2024**.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 7/2024 a Consiliului local al municipiului Toplița referitoare la aprobarea repartizării pe destinații a volumului de masă lemnoasă, proprietate a municipiului Toplița și administrată de Consiliul Local al municipiului Toplița, ce urmează a fi pus în valoare în anul 2024.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 93/2024**.

4. Proiect de hotărâre privind valorificarea pentru consumul propriu al Municipiului Toplița a cantității de 500,37 mc material lemnos – lemn fasonat din UP VI Gudea-Zebrac.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 94/2024**.

5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării contractului de închiriere nr. 44020/03.01.2022, încheiat cu doamna Ötvös – Moldovan Andrada – chiriașă în locuința de serviciu, situată în municipiul Toplița, str. Nicolae Bălcescu, bl. F, sc. 6, ap. 1.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 95/2024**.

6. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Companiei Naționale de Căi Ferate “CFR” S.A.– Sucursala Regională de Căi Ferate Brașov a unei suprafețe totale de teren de 29 mp. din Domeniul Public al Municipiului Toplița, aferentă DE 3833, pentru realizarea investiției: ”Reparații linia CF 400 Toplița-Stânceni (de la km 183+954 la km 192+945) inclusiv liniile 2, III, 4 și aparatele de cale nr. 1, 3, 9, 5/7, 2, 8, 14 și 4/6 din Toplița”.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 13 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 96/2024**.

7. DIVERSE

S-au înscris la cuvânt următorii: Coman Ionel, Szabo Coloman Emeric, Kondratovici Ionel.

Dl. consilier Coman Ionel – Da, mulțumesc, domnule președinte. Ideea este că o parte din problemele mele și-ar fi avut răspunsul prin intervenția fie a domnului primar, fie a domnului Rugină, de care să ne amintim că până la alegeri avea răspunsuri la toate întrebările noastre, indiferent de compartimentul de care aparținea întrebarea. Acuma și dânsul și domnul primar lipsesc cu desăvârșire. Nu-i mai interesează problemele noastre. Și acum primul punct al meu se referă la drumul din Cornișa spre Uzina de apă. Și am o poză și rog colegul de la IT să o prezinte. Uitați-vă în ce situație se află acest drum. Este impracticabil și nu există niciun interes pentru intervenția lui și reparare. Sunt locatari în zonă, e personal de serviciu care nu mai poate urca cu mașina până la Uzina de apă, iar nimeni nu mai vede nimic. Uitați-vă, e într-adevăr poza făcută acum o săptămână, după ploaia torențială, dar niciun semn că s-ar interveni și remedia. De memorat acest drum în acest moment și mulțumesc colegului. O altă întrebare se referă la lucrările care se fac pe str. 1 decembrie 1918 de introducere a conductei. Cine verifică calitatea lucrării? Fiindcă nu am avut nici un raport a cuiva din partea noastră, a primăriei, care să supravegheze, odată pusă conducta în pământ, este greu să te mai pronunți. Un lucru asemănător este și la cele două clădiri de la Eminescu, a început proiectul, dirigințele de șantier - nu știu dacă, sper să nu greșesc - este numit de către domnul primar sau prim proiect, dar nimeni nu ne-a adus o informare privind calitatea lucrărilor sau situația respectivă. Aș vrea să o felicit pe doamna Țicu pentru modul în care își organizează activitatea de întreținere a spațiilor verzi și a zonelor cu flori din Toplița, fiindcă de mai multe ori după ora 10, coborând din apartament, am văzut persoane și pot să dau și un nume dl David. l-am și felicitat după ora 10 stropea fără nicio problemă, chiar argumentând că vine la ora respectivă, întrucât e o problemă cu apa până la ora 22. Deci aici, indiferent de administrație, doamna Țicu dă dovadă de profesionalism. Deci, indiferent de primar, dânsa își face cu brio treaba, deci merită această apreciere. M-am întâlnit cu dl. Vancu Vasile ieșind de la primărie și depunând o adresă privind neintroducerea conductei de gaz pe str. Izvoarelor. Au primit adresa respectivă președinții de comisii, trebuia să fie și în mapă, să o vedem și noi, dar clar că un răspuns nu putea să-l dea decât fie domnul primar, fie domnul Rugină sau de la investiții. Nu există în mapă adresa respectivă. Rămân la fel de consternat pentru faptul că nici acum domnul Rugină nu permite vizionarea la Ardeal TV a ședințelor noastre de consiliu, considerând vizionarea ca un act personal: Vreau sau nu vreau ca cetățenii să vadă. Înainte de alegeri nu, după alegeri lipsește, dar la fel e parolată vizionarea. Și în final, așa cum am mai spus și în altă ședință, trăiesc cu impresia, până acum falsă, că cei doi primari, unul în funcție și altul ales, ar trebui să concluzeze în această perioadă până la 1 noiembrie. Altfel, cetățenii și noi toți avem de pierdut dacă nu concluzăm și deciziile nu se iau împreună. Mulțumesc.

Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Problema canalizării pe strada Stefan cel Mare, în februarie am rugat pe Primăria să continue lucrările. Mi s-a promis că în trimestrul 1 sau 2 încep lucrările. Nici acuma nu este început, dar în rest facem prelungiri a canalizării menajere, pe Vale văd că se face prelungirea canalizării menajere. Unde o să intre apa? În vale direct. N-are niciun rost să punem noi țevă. Și nu știu cine răspunde de o investiție începută și neterminată. De fapt, pot să întreb, că nimeni nu răspunde. Deci o lucrare de canalizare începută de 4 ani, nici acum nu-i terminată. Nimeni nu se ocupă de investiții la municipiul Toplița. Este lăsat pe seama dirigințelii de șantier, care este plătit și de constructori, și de primărie. Așa că omul face ce zice constructorul. Cealaltă problemă, am vrut să ridic și eu problema cu cartierul Izvoarelor. Cum se poate ca un cartier întreg să nu fie alimentat cu gaz din municipiul Toplița? Nu pot să concep un cartier din centrul localității nu este cuprins, nu s-a făcut alimentarea cu gaz. Pe 48 de kilometri am făcut conductă, am făcut în zone unde nu o să se racordeze nimeni și un cartier cu 180 de locatari nu este băgat. Deci la investiții trebuie mult mai multă atenție. Nu numai că facem propriu-zis proiecte care zicem că vin cu bani din Uniunea Europeană și după aceea partea noastră, că documentațiile sunt întocmite foarte prost și după aceea tot se mărește partea noastră, cheltuielile neeligibile. Din cauza aceasta nu avem noi bani la buget, că cheltuielile neeligibile s-au mărit enorm de mult și n-am planificat noi în cheltuieli toate cheltuielile neeligibile. Sper că o să primesc răspuns. Și trebuie să spun în fața consilierilor, de 30 de ani sunt consilier, așa de prost încă nu s-a lucrat în 30 de ani niciodată, cum a fost acest ultim mandat, de aceea n-am mai candidat, că am văzut că nu mai are rost să îmi bat gura degeaba, că nu o să se întâmple nimic absolut. În primărie sunt o sută și ceva - nu știu - câți angajați, care n-au niciun răspuns, de trei ani n-am primit. Nimeni nu se ocupă de investiții, numai ne fâlim că asta, asta am făcut, dar eu pe unul de la biroul de investiții încă nu l-am văzut la șantier și eu circul foarte mult în oraș și mă uit la lucrările de investiții. Asta a fost meseria mea. Mulțumesc.

Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu nu știu exact care, sunt îndreptățite întrebările și ale domnului Coman și al domnului Kalman, dar l-aș întreba pe domnul secretar dacă cumva - nu știu lucrul acesta, de asta întreb -, dacă cumva statutul juridic al unor apartamente de acolo din Izvoarelor, eu știu că sunt și ceva blocuri ANL acolo, poate asta să fie cauza pentru care nu s-a mers cu gazul acolo. Nu știu. Întreb.

Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Nu, din câte știu eu, nu are legătură faptul că acel cartier nu beneficiază de rețea de gaz în raport cu diversitatea situației juridice a locuințelor de acolo. Pur și simplu acel cartier nu a fost inclus în proiectul inițial.

Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu întreb de ce, în situația în care s-ar fi mers, cine anume trebuia să racordeze gazul la blocurile ANL? Chiriașii? Nu cred, nu sunt proprietari.

Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - La blocurile ANL ar fi căzut în responsabilitatea municipalității cu privire la bransarea scării propriu-zise de bloc. Ulterior, fiecare apartament individual, probabil în funcție de solicitarea chiriașului respectiv, dacă ar fi dorit sau n-ar fi dorit ca să beneficieze de acest serviciu. Dar discuția vizavi de întreg cartierul nu cred că trebuie centrată doar vizavi de blocurile ANL, mai sunt și alte blocuri, din câte știu eu, mă repet, nu cred că a fost prevăzut în proiectul inițial, prin urmare n-a făcut obiectul rețelei.

Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Asta am înțeles, că n-a fost prevăzut. Mă întrebam dacă nu cumva e o cauză pentru care nu a fost prevăzut faptul că sunt multe apartamente, și în momentul în care ar fi mers gazul acolo, nu avea cine să le racordeze acolo, pentru că dacă sunt chiriași, nu au drept de a se racorda. Și în cazul în care e proprietar, a n-lea. Și eu, ca și chiriaș, mă racordez cine suportă cheltuielile? Și când plec de acolo, ce se întâmplă? Nu cred că e așa. Nu cred că îl pot recupera.

Doamna Bucur Lucia Adriana – responsabil spațiul locativ în cadrul aparatului de specialitate al Primarului - Exact cum a spus și doamna Pop, dacă dorește racordarea la energie electrică, el merge să facă contractul. Dacă se face racordarea la gaz, tot ei. Dar nu a fost un impediment neracordarea orașului la rețeaua de gaz. Cum a spus și domnul secretar, nu au fost incluși în proiectul inițial. Era un număr de kilometri, din ceea ce știu și eu, un număr de kilometri de rețea, cu posibilitatea prelungirii și cartierul a rămas pe dinafară.

Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu asta am înțeles, e a doua oară când spun lucrul acesta, înțeleg foarte bine că nu a fost inclus în proiectul inițial. Eu vă întreb dacă este un motiv ăsta, pentru că nu sunt proprietari cei care sunt în ANL. Atât voiam să întreb, că nu a fost inclus știm toți.

Doamna Bucur Lucia Adriana – responsabil spațiul locativ în cadrul aparatului de specialitate al Primarului – Nu este un motiv.

Dl. consilier Coman Ionel – Domnul președinte, tot pe această temă, să ne amintim că în campanie, domnul primar le-a promis extinderea în cartierul respectiv cu rețea de apă, deși e posibil să fie o șansă pentru rezolvarea problemei. Rămâne de văzut. Mulțumesc.

Dl. consilier Kondratovici Ionel - Bună ziua! Mulțumesc! În legătură cu tarifele de la centrul SPA din Bánffy, s-a trecut de la o extremă la alta, de unde erau foarte mici, acuma sunt prohibitive. Pur și simplu, de când s-au mărit, n-a mai mers nici eu. Socot că, tarifele de la centrul SPA sunt prea ridicate față de nivelul care a fost anterior.

Dl. viceprimar Bodor Attila Bela – președintele ședinței - Da, domnul doctor, asta a fost în ședința trecută, dumneavoastră nu ați participat și s-a votat de către Consiliu. Bine, prețurile au fost foarte scăzute, asta e adevărul. Comparativ cu alte centre.

Dl. consilier Kondratovici Ionel – În prezent sunt foarte ridicate pentru ceea ce oferă, să fim serioși. Deci eu zic că totuși s-a exagerat cu prețul. Doi la mână, unde stau eu pe str. Borsecului, e o problemă cu canalizarea. În ce sens, până la mine e șanțul conform standardelor, de la mine în dreptul la Maței, dumnealui a montat un grătar, care se află pe domeniul public. Eu știu că șanțul, canalizarea, toate sunt pe domeniul public. Deci a montat un grătar și când plouă torențial, toate gunoaiile, toate mizeriile se opresc în grătarul respectiv și inundă toată zona, inclusiv șoseaua, care țin să vă amintesc că de fapt e un drum european, E587 și socot, lăsând la o parte faptul că acolo este o problemă și cu subdimensionarea canalizării, adică e pusă pur și simplu o țevă de 110, asta e, eu știu când au pus-o, că fiind vecini cu el, am văzut și de nenumărate ori am atenționat primăria că ar trebui decopertat și pus o țevă de diametru corespunzător, ca să nu mai apară problemele care apar de fiecare dată când plouă torențial. Dar timp de 4 ani nu m-a ascultat nimeni și bănuiesc că nici 4 ani de acum încolo.

Dl. viceprimar Bodor Attila Bela – președintele ședinței – Aici este domnule șef de serviciu de la Poliția Locală, eventual vorbește cu domnul Goean să verifice dacă a intervenit chiar la canalizare acolo domnul amintit.

Dl. consilier Kondratovici Ionel – Este pus grătarul, se poate vedea. Să fie somat să îl îndepărteze pentru că adună gunoaiile și tot timpul iese apă, acolo e dezastru. De fapt, domnul șef de la Poliția Locală știe, că el pe acolo trece frecvent.

Dl. Fărcaș Dumitru – Șef Serviciu Poliția Locală - Așa este, există grătarul acela, dar dacă se înlătură grătarul, gândiți-vă că țeava fiind subdimensionată, se va înfunda, pentru că dacă așa se înțelege să păstrăm curățenia se aruncă peturi, se aruncă hârtii și se va înfunda. Dacă-l luăm nu-i bine, dacă-l lăsăm nu-i bine.

Dl. consilier Kondratovici Ionel – Părerea mea e că ar trebui făcut, adică ar trebui continuat cu canalizarea cum trebuie. E vorba de câțiva metri, pur și simplu, șase sau șapte metri liniari, în care, dacă s-ar pune o țevă de diametru corespunzător și sunt, slavă Domnului, la Legea 7, și e și ușor de decopertat pentru că sunt pavele și inclusiv vecinul Maței a spus: vorbește tu la primărie, că eu îmi dau acordul oricând, hai să decopertăm, să punem, să nu mai fie țigănie, că practic e țigănie acolo, cinstit. Și asfaltul ați văzut că s-a măcinat, deci în dreptul meu nu mai este asfalt.

Dl. Fărcaș Dumitru – Șef Serviciu Poliția Locală - Îmi puneți mie întrebări de parcă ar fi sarcina mea. Așa e, în tot orașul sunt probleme cu apa pluvială atunci când sunt inundații, și pe vale și unde stau eu și oriunde, pe Borsecului, pe Bicazului, peste tot sunt probleme. Ce să facem? Să zicem la Dumnezeu să nu mai trimită ploi. Dar problema e alta, dacă noi nu știm să ne întreținem propriile noastre instalații, atunci..... Discutam cu cineva, mai multă apă intră la stația de epurare decât vine de la captare. Cine e de vină?

Dl. consilier Kondratovici Ionel – E o problemă minoră că am văzut că alte probleme s-au rezolvat și e vorba că e ultracentral, deci e chiar în centru.

Dl. Fărcaș Dumitru – Șef Serviciu Poliția Locală - Dacă dumneavoastră credeți că eu am competența și posibilitatea să rezolv problema....

Dl. consilier Kondratovici Ionel – Cine ar avea competența văd că nu e în sală, cum bine zice și domnul Szabo, lipsesc cu desăvârșire cei care ar trebui să fie în sală. Și nu e prima oară, că de aproape de patru ani se repetă aceeași problemă. Să sperăm că noua conducere va face în așa fel încât cel ce trebuie să fie în sală, să fie în sală. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Bodor Attila Bela – președintele ședinței – Ca o primă măsură se poate depune și o cerere semnată de toți locatarii din zonă.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila Bela declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **31.07.2024** – ora 14,00.

Toplița, la 31.07.2024.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
CONSILIER - BODOR ATILA BELA**

**SECRETAR GENERAL UAT,
CIOBANU MIHAI - IULIAN**